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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

نام و نام خانوادگی

،  و  به چند حالت می تواند باشد؟1 abcبرای آنکه نامساوی  برقرار باشد، علامت های عددهای حقیقی  > ۰abc

3 (2 2 (1

5 (4 4 (3

2( xاگر  باشد، حاصل عبارت  همواره کدام است؟ ( = +x
۱ +x x

۱A = x + x
۱x > ۰

2 (2 1 (1

5 (4 3 (3

۳در معادلۀ زیر مقدار  همواره کدام است؟  است و  و  هر دو عددی طبیعی اند و عبارت تعریف شده است.3
xn < mmn

=
a × a × ... × an+۱ n+۲ ۲n
a × a × ... × am+۱ m+۲ ۲m
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۱(m − n)(m + n+ )۳

۱

(m + n)(m + n− )۳
۱(m + n)(m − n− )۳

۱

کدام گزینه یک جمله ای است؟4
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،  و  اعداد ثابت و x و y متغیر هستند)5 abcمساحت شکل کدام گزینه، یک جمله ای نیست؟ (

(2 (1

(4 (3
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،  و  کدام است؟6 xyzباتوجه به طول های داده شده روی شکل، محیط ABCD برحسب 
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x + ۲
y

۲x + ۲z + y

۲x − ۲z + y

۲x + y

به ازای کدام مقادیر x نامعادله های زیر همواره برقرار است؟7

۳x − ۶ ≤ x − ۳ ≤ −۳x − ۴
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۳
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۴
۱

8

نامعادله های  به ازای کدام مقادیر x برقرار و نمایش آن روی محور اعداد کدام است؟
⎩⎪
⎨
⎪⎧x + ۱ ≤

۴
۱− x

< x + ۱۰
۴

۱− x

1) و

2) و

3) و

4) و

{x ∈ R∣ <۵
−۳۹ x ≤ − }۵

۳

{x ∈ R∣ − ≤۵
۳۹ x ≤ − }۵

۳

{x ∈ R∣ − ≤۵
۳۹ x < − }۵

۳

{x ∈ R∣ − ≤۵
۳۹ x < − }۵

۳

xاگر نابرابری  برقرار باشد، کدام گزینه همواره درست است؟9 +۵ x < x y +۴ y

(2 (1

(4 (3

x < yx > y

x >۲ y۲x <۲ y۲

اگر تساوی  به ازای کلیۀ مقادیر  یک اتحاد10

باشد، حاصل  برابر با کدام گزینه است؟

x +۳ ۲x +۲ ۷ − ۷x =۲ x +۳ (a + ۲b)x +۲ (۲a − ۶)x + ۵+ cx

a + b+ c

1 (2 2 (1

(4 (3−۲−۱
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کوچک ترین عدد طبیعی  بزرگ تر از چهار که به ازای آن حاصل عبارت 11

عددی مربع کامل باشد برابر است با:

N(۲ −۲ ۱) × (۳ −۲ ۱) × (۴ −۲ ۱) × ...(N −۲ ۱)

8 (2 6 (1

27 (4 16 (3

نمودار زیر جواب کدام نامعادله را نشان می دهد؟12

(1

(2

(3

(4

۲x + ۷y ≥ ۱۵

۳x + ۶ ≤ ۰

۲x − ۳ > ۵

۵x + ۸ < ۱۰

۵xاگر مجموعه جواب نامعادلۀ  روی محور زیر نمایش داده شده باشد، مقدار m کدام است؟13 + −
۵

۳x − ۲
m ≥ ۲x

14 (1

28 (2

(3

12 (4

۵
۷۴

در نامساوی  که در آن  و  است، پس از کدام عملیات می توان مطمئن بود که علامت نامساوی تغ�ر14

نمی کند؟

a > ba > ۰b < ۰

طرفین را به توان عدد فرد برسانیم. (2 طرفین را به توان عدد زوج برسانیم. (1

طرفین را در هر عدد صحیح ضرب کنیم. (4 طرفین را هم قرینه و هم معکوس کنیم. (3

aاگر  و  باشد، آنگاه حاصل  کدام است؟15 + b = ۴a +۳ b =۳ ۲۵ab

(2 (1

3 (4 (3

۴
۳۹

۱۳
۴

۴
۱۳

xعبارت  همواره بر کدام عبارت بخش پذیر است؟16 −۲ ۲x − ۳

(2 (1

(4 (3

x − ۲x + ۳

x + ۲x − ۳

aاگر و  باشد، حاصل عبارت  برابر با کدام عدد است؟17 +۲ b =۲ ۳۰− c۲a + b = ۸− cab+ ac + bc

18 (2 17 (1

36 (4 34 (3
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xاز عبارت  کدام یک از گزینه های زیر را می توان نتیجه گرفت؟18 +۲ y +۲ x − y + xy + ۱ = ۰

(2 (1

(4 (3

(x − y) =۲ ۰(x + ۱) =۲ ۰

(y + ۱) =۲ ۰xy = ۰

ttبه عدد مثبت  که در معادلۀ  صدق کند، عدد طلایی می گو�م. مقدار  کدام است؟19 =۲ t + ۱t۵

(2 (1

(4 (3

۳t + ۱۴t + ۲

۵t + ۳۶t + ۴

درصورتی که درجۀ چندجمله ای زیر نسبت به y و x برابر 4 باشد، a حتماً ...20

x y +۳ x y +۲ x y۵ (a−۱)

برابر صفر است. (1

برابر یک است. (2

برابر دو است. (3

عددی ناممکن است، یعنی عبارت بالا چند جمله ای نمی شود. (4


